

“只要弟弟好起来,我可以独身” “只要儿子活下去,讨饭不丢人”

安庆一男孩高考前夕突患白血病,姐姐放弃订婚,母亲沿街乞讨

在5月24日前,20岁的安庆男孩丁鹏与同龄人一样,为今年的高考做着最后的冲刺。但一场突如其来的白血病却无情地改变了这一切。因为这场病,他未能如约参加高考;善良的姐姐暂缓订婚,陪他远赴苏州治病;柔弱的母亲更是放下尊严,每日出门乞讨。

高考前夕患病 忍痛放弃高考

今年5月24日一大早,家住安庆市潜山县源潭镇的丁鹏准备起床,继续为即将到来的高考冲刺。但刚一起身,他便感到头晕,接着便重重地摔倒在地上。而在前一天,他一直高烧不退,当时家人并未在意,因为之前他经常头晕、发烧。

见他晕倒在地,家人赶紧将他送到县医院。做完检查后,医生满怀忧虑地告诉其家人,丁鹏可能得了白血病。5月24日下午,惴惴不安的家人将他送到安庆市的一家医院做进一步检查,并最终确诊他确实患了白血病。

得知病情后,丁鹏仍强烈要求参加即将到来的高考,但虚弱的身体早已不允许他走进高考考场完成考试,最终,他忍痛放弃了高考。

弟弟生病,姐姐暂缓订婚

得知弟弟生病的消息后,与他感情深厚的姐姐顿时哭成泪人。原本将与男友订婚的她当即决定,暂缓订婚,全力以赴地照顾弟弟。在她看来,与弟弟生病

为挽回儿子生命,母亲屈身乞讨

听了医生建议后,5月27日,父亲和姐姐当即决定送他去苏州,但他的母亲则提出,要留在家中。她说,一家人不能都去苏州,否则儿子治病的钱就没着落。

他和姐姐配型成功医疗费又成难题

如今,丁鹏在苏州已经治疗了1个多月,他的病情仍相当严重,但一家人却迎来一个喜讯:他和姐姐配型成功。可很快一家人又陷入新的忧虑,医生告诉他们,单是做骨髓移植手术,就需要50万元,而手术后的后续治疗,还需要花费很大一笔钱。

的事相比,其他的一切都变得微不足道。

因病情严重,当地医疗条件有限,医生建议丁鹏的家人带他前往苏州的一家医院继续接受治疗。

这个一辈子靠种地为生的柔弱母亲,为了儿子做出了一个“勇敢”的决定。她决定抛下尊严出门乞讨,当丁鹏躺在病床上与病魔抗争时,她则早出晚归,走在走村串户乞讨的路上。

钱,成为横亘在一家人面前最大也是最现实的难题。丁鹏家里条件本就不宽裕,如今更是雪上加霜,从5月24日到现在,为了给丁鹏治病已经花了20万元医疗费,如今在苏州住院,每天最少也要花费3000多元。

对于未来,一家人都很迷茫。

实习生 费丹乙 记者 马冰璐

装修后出问题 装修队承诺尽快维修

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民杜女士来电称,她请了一个私人装修队装修房子,如今出了一些小问题,对方却不管不问。

杜女士说,去年9月,她找了一个私人装修队装修房子,“这套房是用于出租的,所以想随便装修一下。”为了省钱,她便找了一个私人装修队,“两个月后房子装修好了,感觉还不错。”她便爽快地给装修队支付了相关费用。

但从今年年初,房子开始出现一些小问题,“卫生间有一小块墙面渗水,好几处墙面还出现掉漆的现象。”为此,她感到十分困惑,“应该是装修存在质量问题。”此后,她多次联系对方维修,可对方却不管不问。

针对此事,该私人装修队的负责人王先生说,之前已经答应会帮杜女士进行维修,但一时没安排过来,将尽快与她联系,商量维修事宜。

开车打电话 超高货车过桥洞被卡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城南二环与翡翠路接口的高架桥下,一辆载有塔吊设备的平板大货车途经此处时,因塔吊超高,导致货车被卡在桥洞中,部分塔吊受严重挤压脱落,影响路面通行。据悉,肇事司机对忽视限高牌的解释是“正打着电话,没留意”。

记者赶到时,这辆货车仍被卡在桥洞中,车头虽已通过,但平板车上满载的塔吊设备因超高与桥洞发生“亲密”挤压,钢构出现轻微变形,一些塔吊甚至脱落,占据了半幅路面。

据了解,该货车是沿着翡翠路由南向北行驶,途经南二环高架桥时,车上所装载的超高塔吊部件与桥底发生了刮擦。

后在交警的指挥下,货车缓缓倒车,最终脱离险境。但高架桥下部也有明显的刮擦痕迹,暂不影响桥梁质量。

其实已在高架桥上的醒目位置,安放限高4米的警示标识,但该货车司机为何竟视而不见。据交警称,事故发生后曾询问过被卡原因,驾驶人吐露开车时正在打电话,一时忽视了桥洞限高高度,听到车后的塔吊挤压桥洞异响,才恍然醒悟。

后经紧急施吊转运,直到早上10点半左右,现场才清理完毕。目前,交警已经介入调查此案。



昨日上午,肥东县局集中销毁非法烟花爆竹3000余件,价值60余万元。今年以来,该县公安局查获非法运输、销售和储存的烟花爆竹10158件,爆竹6673.7万头,消除安全隐患31处,行政拘留15人,移送安监、消防等部门,行政处罚16家,计20余人。

东公新 记者 张薇 文/图

车祸“殃及”鱼塘和桃园

男子获8万元补偿

星报讯(王正茂 实习生 费丹乙 记者 马冰璐) 庐江的王辉(化名)遭遇车祸后,不仅身体受伤,家中鱼塘、桃园等的收益也受到严重影响。为此,他十分烦心,7月3日,记者获悉,经调解,他获得8万元补偿。

三年前,王辉骑摩托车在庐江县白

湖镇与某单位的车发生碰撞,造成其颅内出血。车祸发生后,交警部门出具了事故责任认定书:双方承担同等责任。保险公司也对金某进行了相应赔偿。

但由于治疗和后续康复治疗花费了较长时间,导致王辉家中的养猪场、

桃园、鱼塘等无人经营,收益受到严重影响。为此,他十分烦心,遂申请对方给予相应经济补偿。

白湖司法所得知情况后,便主持进行了调解。最终经三轮调解,双方达成补偿协议,王辉获得8万元补偿。

合肥柏庄·春暖花开三期开盘再现热销盛况

米的震撼均价让购房者欣喜不已,纷纷抢定。

此次柏庄·春暖花开在众所期待中隆重开盘,一开盘便迎来开门红,这跟楼盘本身的区位和高性价比是分不开的。柏庄·春暖花开是柏庄集团在合肥的一大力作,是依托项目自身的景观优势打造的高品质社区,柏庄·春暖花开最大程度地满足追求完满、亲近自然地高素质人居需求,是现瑶海区稀有的高

品质标杆性楼盘。

柏庄·春暖花开位于长江东路繁华路段,地铁二号线旁,大量的公共开放空间,多个街头广场,大批的原生大树。柏庄春暖花开“半开放式街区”的现代规划理念,让生活成为享受,可以说是旺中带静。交通辐射全城,连接各处重要商圈,其中有地铁2号线和多路公交车站点经过项目,每位住户都能感受到城

市高度完善的生活配套和整洁安静的高尚居住环境。柏庄春暖花开三期是项目最后一期住宅楼,这里有精心规划设计的90平米左右的魔幻户型,除此之外所说的明星户型外,柏庄春暖花开经过数十轮修改定型,三期重磅推出更具人性化的63㎡两房灵动户型。

这里有斥巨资引进的著名早教机构——北京京狮奕阳幼儿园,还有1280㎡超大室外活动场地,1500㎡社区活动中心、150㎡老年活动中心,能够满足全体业主共享欢乐幸福生活。



日前,柏庄·春暖花开项目三期11#楼火热开盘,63~104㎡臻品房源正式全城绽放。当天,开盘现场人气指数近乎爆棚,6900元/平方